

B A J A - B Á C S K A

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Feladvány szerkesztés és kiadás kiadó:
D. R. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A szalmazsák.

Nevezetes ágynemű a szalmazsák; különösen a volt katonák emlékeztetnek több kevesebb romantikával vissza a „strózsákra”; de ezuttal nem az ágynemű szalmazsákról óhajtunk megemlékezni, hanem a szalmazsákról, mint gazdasági életünk fontos intézményéről.

Kereskedők, iparosok, ügyvédek, orvosok s általában a szabad pályán élők panaszkodnak arról a hihetetlen pénzsűkéről, mely egész gazdasági életünkre ráfeküdt.

A gazdák nem panaszkodhatnak, mert ha paradicsomi állapotok nincsenek is a mezőgazdaság terén; viszonylag igen jó helyzetben vannak; és ingatlanok értékének általános emelkedése a nemzeti vagyon leginkább a mezőgazdánál növelték meg, sokszor a réginke duplájára.

Azok a megfelelő árak, melyeket a gazdák el tudtak érni, a forgalomban levő pénz nagy részét a gazdákhhoz juttatták; ezek a pénzek azonban nem kerültek vissza a forgalomba; a gazdák otthon őrzik pénzüket a szalmazsákban, ahelyett, hogy a pénzintézetekben helyeznék el betétekként.

A gazdáknak ez a tartózkodása azonban érthetetlen, mert a magyar pénzintézetek a legnagyobb gazdasági válságot is minden zökkenő nélkül uszták meg; a pengő értékállandságát erőteljes pénzügyi kormányzat biztosítja; a belső rend tökéletes; nincs tehát semmi ok arra, hogy a pénz birtokosai betéteiket a pénzintézetektől elvonják s ezáltal a gazdasági élet normális vérkeringésének a helyreállítását hátráltassák. Egészen bizonyos, hogy a szalmazsákban heverő holtlőke a pénzintézetek révén a gazdasági élet lüktető energiájává válna és sok munkaalakalmakat nyújtana a megnövekedett forgalom, az új lendületet nyert gazdasági élet révén.

Kívánatos, hogy minden

olyan alkalmat, ahol a gazdák összejönnek felhasználják a pénz gazdasági jelentőségének ismertetésére. Különösen fontos annak a tételnek a terjesztésére, hogy a pénznek élete a forgalom; hogy a pénz forgalomba kívánczik. Minden pengő, melyet szalmazsákba tesznek okozója a gazdasági élet véredényei elme-

szesedésének s ha ez a tünet általánossá válik, akkor olyan szomorú jelenségek következnek be, mint ma Franciaországban, ahol a gazdasági élet teljes megbénulásától tartanak.

Adják át tehát a gazdák a szalmazsákat természetes hivatásának, a pénzüket bármily csekély feleslegük legyen is, vigyék be a takarékokba!

A népiskolák, polgári és kereskedelmi iskolák, tanítóképző intézetek tanévének kezdete és vége.

Hóman Bálint kultuszminister most kiadott rendeletével újonnan szabályozta az iskolák megnyitásának és bezárásának idejét. Eszerint a fenti iskolákban a tanévnyitás szeptember 8-án vagy 9-én lesz; az

ünnepélyes bezárás pedig június 25-én. Tekintettel azonban arra, hogy szeptember 8-ika mindig ünnep, természetes, hogy az előadások kezdete mindig szeptember kilencedike lesz.

Az osztályuralom.

A szocialisták évtizedeken keresztül azzal vádolták a polgári kormányokat, hogy osztályuralmat valósítottak meg. Mint gyengébb fél, követelték a humanizmus nevében, hogy a polgári uralom gondoskodjék a munkások osztályáról. A polgári uralmak igyekeztek is a szocialista problémákat igazságosan megoldani s ma már az Apponyi Albert gróf féle szociális olajcseppek helyett az intézmények légiója osztja a szocialis segélyezés és támogatás valóságos áradatát.

A szocialisták az osztályuralmat a legnagyobb történelmi igazságatlanságnak hirdették mindig és ezzel szemben mit tapasztalunk minden olyan nemzetnél, ahol a munkásság kerítette a kezébe a hatalmat?

Azt, hogy a legvadabb osztályuralmat léptették életbe. Az orosz példára nem hivatkozunk, mert ott az uralomra került ipari munkásság a tömeg kulturáltságával indokolta

eljárását; ellenben annál feltűnőbb a „legműveltebb nyugat: a francia példa.”

A szocialisták, mint a legnagyobb létszámú párt, átvették az uralmat; a szocialista-kommunista munkások óriási sztrájkot rendeztek és rendeznek. Természetesen kizárólag a munkásság osztályuralma érdekében tart ki a sztrájk s ennek első de leghatalmasabb jele, egyben bizonyítéka, hogy egyetlen egy polgári lapot sem engedtek megjelenni a munkások.

Igy értelmezik tehát a szocialista munkássága a szocialis igazságot; ha nem ők az urak, akkor osztályuralom van, ha ők az urak, akkor máskéba belefojtják a szót, de ez szerintük nem osztályuralom.

Mindenesetre jó lesz a polgári társadalomnak megjegyezni, hogy a szocialisták miként értelmezik a szocialis igazságot.

Nem fogadta el a vármegye közgyűlése a Péter-féle indítványt.

Péter János vármegyei törvényhatósági bizottsági tag a megye esztörtörtői közgyűlése elé indítványt terjesztett a cséplőgépnél alkalmazott mezőgazdasági munkások nap-

számbére és munkaidejének szabályozása ügyében. Péter János indítványában hangsúlyozta; hogy a cséplőgépeknél a munkásokat reggel 4-nél előbb és esti 8-nál tovább ne

dolgoztassák, minimális napszámberük pedig ne legyen kevesebb naponta 9 kg. búzánál.

Az indítványhoz hozzászólt Milkó Mátyás földbirtokos, aki kétségesnek tartotta, hogy akadjon hely ahol a cséplési napszám nem haladna túl a 9 kg. búzát. Azt is lehetetlennek tartja, hogy a munkások bárhol is 10 órát dolgozzanak egyfolytában. Ha ez valóban fennáll a törvényes rendelkezések értelmében is köteles a törvényhatóság intézkedni. Egézőben az a véleménye, hogy ebben a kérdésben éppen fontossága miatt sem lehet ilyen egyszerűen határozni, ellenben szükségesnek tartja, hogy egy erre kijelölt szűkebbkörű bizottság tárgyalja meg előzetesen a kérdést s aztán döntson a közgyűlés.

A meggyűlés a javaslat értelmében határozott.

Ma volt a városházán a tanítógyűlés.

Csonka-Bácsbodrog Vármegye Általános Tanító Egyesülete ma délelőtt 9 órakor a városházán tartotta pedagógiai szemináriumát Birinyi József elemi iskolai igazgató elnöklésével. A gyűlésen a város vezetését dr. Puskás Dezso h. polgármester képviselte a meghívott előkelő és hivatalos hatósági képviselvek sorában megjelent dr. Jávor Pál rendőrtanácsos, Talián József rendőrőfelügyelő.

A gyűlés nagy érdeklődés mellett programszerűen folyt le és igen tartalmas volt. Részletes beszámoló legközelebb adunk.

27 millió métermázsza buzatermés remélhető.

A befutott jelentések szerint normális időjárás mellett 27 millió métermázsza termés számíthat a tőzsdre.

Megkezdődött a svájci 4000 waggon buza exportja. Ebből 2000 waggont a Futura exportál, a többi a kereskedők a Credesco, Szeben Pál, Deutsch Vilmos, Steiner Marcell, Frey Kálmán és Dekos Rt. exportálják.

Női

harisnyák, keztyűk,
fehérműk, retikülök,
rövidárúk

Fürdő
cikkek

nagy választékban

Férfi

fehérműk, kalapok,
nyakkendők, soknik,
bőröndök

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN BAJA

A Liszt Ferenc-Kör zeneiskolájának Liszt-émlékhangver- senye.

A Bajai Liszt Ferenc Kör áll. engedélyeztet, városilag és vármegyeileg segélyezett zeneiskolája 1936. évi június 11-én (csütörtök) este 8 órakor rendezi a Nemzeti Szálló hangversenytermében a Kör 81. nyilvános hangversenyéül Liszt Ferenc Emlékhangversenyt, (szegény zeneiskolai növendékek segítségével) melyre a Kör tagjait, Baja város és Bácsbodrog vármegye zenekedvelő társadalmát meghívja a Zeneiskola Igazgatója.

Műsor: Liszt Ferenc jelentőségéről és magyarságáról. Felolvassa Karig Emil igazgató Liszt: Népies dallam. Előadja Huhn Magda. Liszt Sántó: Olyan vagy. Előadja Beliznay Ilona. Liszt-Falk: 2 rapszódia. Bencze Lilla. Liszt: Álmodj föl. Előadja Palló József. Liszt: A pusztai kesere. Előadja Grösz László. Liszt-Falk: 2 rapszódia. Előadja Balla Sándor. Liszt: Juhász Gyulától. Előadja Buzás Magda. Liszt: 12 rapszódia. Előadja Rollberg Zsuzsa. Liszt Rubinstein: Induló. Előadja Denneberg Lily. Liszt: Valse oubliée. Előadja Berger János. Liszt: Szerelmi álmom. Wesley Mária. Liszt: Soirées de Vienne. Előadja Droll Márta. Liszt: a) Benediculus. b) Szerelmi álmom. Előadja Géczy Imre. Liszt: Consolation (3. sz.) Előadja Augusztiny Lujza. Liszt: Valse Impromptu. Előadja dr. Kolombán M.

Tájékoztató: Belepté díj nincs. A helyek számozatlanok. Adományokat a kulturális és jótékony célra köszönettel nyugtázzunk. Kezdeté pontosan 8 órakor.

Benes és Pál jugoszláv herceg bukaresti útja.

Benes cseh köztársasági elnök elutazott Prágából Bukaresztbe, ahol mint ismeretes értekezletre ül össze a három kisantant állam államfője.

Pál szerb uralkodóherceg pénteken indult Bukaresztbe. A három állam úgy állapodott meg egymással, hogy a miniszterelnökök is elkísérik az államfőket, éppen ezért feltűnt, hogy Stojadinovics miniszterelnök nem kísérté el a herceget bukaresti útjára. Vajon mit sűt ki a három kisantant állam ezen a tárgyaláson?

Quo vadis Franciaország?

Ami a forradalmi bizonytalanság és az óriásivá növekedett sztrájk következményeként várható volt, az be is következett: a frank értéke allandóan zuhan.

A londoni tőzsdén mindenki a francia franktól igyekszik megszabadulni. Egyszerre bizonytalanra vált százmillió arany angol font Párisban.

Tömegesen rohanják meg az angol bankokat, hogy vagyonukat biz-

tonságba helyezték. Rengegeleg mentik vagyonukat külföldre, hogy koldusbotra ne jussanak. A sztrájk tovább dühög. A bizonytalanság egyre nagyobb és hiába intette nyugalomra a népet Leon Blum tegnapi rádiószózatában a fékezett tömeg rohan, rohan és mi nem teltünk mást csak figyelemmel kísérve a szörnyű eseményeket így kiáltunk föl: Quo vadis Franciaország?

Szűkebbkörű bizottságot küld ki a vármegye a főispánok arcképeinek megfestésére beadott művészi pályázatok ügyében.

Bácsbodrog vármegye törvényhatósági bizottsága a megyegyűlésen elhatározta, hogy megfesteti a legutóbbi három főispán és a nyugalmazott alispán arcképét a megye közgyűlési terme számára. Evégből szűkebbkörű bizottságot küldöttek ki, amelynek az a feladata, hogy a

művészeti pályázatok sorsa felett döntsen.

A bizottság elnöke dr. apatinai Fernbach Balint főispán, tagjai vitéz dr. Bajsay Ernő alispán, id. Willmann János, dr. Horváth Alajos mélykúti plébános és Schweipert Tamás.

Ma délelőtt hallgatta ki a bajai rendőrség a Budapesten elfogott és sikkasztásért körözött Pálffy Zoltánt.

A Futura állítólag visszavonja a bűnvádi feljelentést volt tisztviselője ellen.

A közelmúltban óriási feltűnést keltettek azok a fővárosi lapokban világot látott hírlapi közlemények, amelyek arról szóltak, hogy a bajai Futura tisztviselőjét Pálffy Zoltánt sikkasztás miatt körözik. A közlemények szerint a sikkasztással vádolt bajai fiatalember kezén állító-

lag 5000 pengő tűnt volna el és a fiatalember mielőtt a dolgot leplezhetné volna, eltűnt Bajáról.

Az eset nagy port vert fel Baján és a legkülönbözőbb kombinációk keltek szárnyra. Ma azután fordulat állott be a szenzációs sikkasztási ügyben. A budapesti rendőrség

ugyanis elfogta a fiatalembert, akit ma délelőtt hallgattak ki a bajai rendőrkapitányságon. A kihallgatás eredményét hivatalosan nem közölték. Azonban úgy értesülünk, hogy az ügy békés uton fog elintéződni, mert az érdekelte Futura rt. állítólag visszavonja a bűnvádi feljelentést.

Schuschnigg osztrák kancellár pénteken délután tárgyal Mussolini olasz miniszterelnökkel.

Schuschnigg osztrák kancellár pénteken délelőtt találkozott Mussolinival. A két államférfi tanácskozással jelen volt Suvich államtitkár is. Mussolini megbeszélése Schuschnigg kancellárral két óra hosszat tartott és szívélyes volt.

A tárgyalás eredményéről hivatalos jelentést még nem adtak ki.

Lefürészelte a kezét, amellyel édesanyját megütötte.

Moro 44 éves munkás a Nizza közelében lévő Saint-André de Nice-ben ittas állapotban szóvaláltsba keveredett édesanyjával és egy előlötölte a méreg, hogy egy borosflaskával fejbeugotta a hetvenöt éves asszonyt. Noha édesanyja csak jelentéktelenül sérült meg, a munkás nagyon lelke vette a dolgot és amikor kijezanodott, lefűrészelte azt a kezét, amellyel anyjára sújtott.

Amikor megtalálák, már elvérzett. Mellette cédulát találtak, amelyen ez állt:

„Rettenetesen furdalt a lelkiismeret. Meg kell büntetnem magam, amiért ilyen rossz fia vagyok”.

Hétfőn lesz a Ferenciek templomában Schmidt Ferenc jótékonycélu hangversenye.

Hétfőn, június 8 án délután 6 órakor a ferenciek templomában Schmidt Ferenc kántor ének és zeneművész jótékonycélu orgona hangversenyt ad dr. Hoffmann Emilné és Scultóty Endre polgári lituiszkolai tanár háromszólamu énekkarának közreműködésével. A szép hangverseny műsora Scmidt F: Introduction, Chopin: Melodia-organaszóló. Kodály: Tantumergo. Előadja a három szólamu énekkar Schultóty Endre vezényletével. Bach J. S. Előjáték és Fuga c. moll. Schmidt F: Baszszus szóló. Orgona. Cesar Franck:

Az Astra Biztosító R. T.

(Az Istituto Nazionale delle Assicurazioni, Olasz Állami Biztosító Intézet, magyarországi leányvállalatának)

bajai főügynöksége.

Baja, Haynald-utca 19.

Elfogad: tűz-, betörés-, baleset-, szavatossági-, autó-, élet- és járadékbiztosításokat.

Panis Angellus. Éneklte: dr. Hoffmann Emilné. Grieg: Ases Tod. Josef Callaerts: Toccata. Az orgona-szóólal Schmidt Ferenc játssza. Jegyek 1 pengő és 30 fillér.

HIREK

— **Kozma Miklós belügyminiszter Szekszárdon.** Vitéz leveldi Kozma Miklós belügyminiszter pénteken este Szekszárdra érkezett. A miniszter Sárköz, Ócsény, Decs és Sárpilis községeket is meglátogatta a népesedési viszonyok vizsgálata céljából.

— **Áramszünet.** A villamosüzemek igazgatóságától nyert értesülésünk szerint folyó hó 7-én vasárnap reggel 6 órától előreláthatólag 12 óráig a komlói villamosközpontban végzendő tartozási munkálatok miatt úgy Baján, mint a bácskai községekben áramszünet lesz.

— **Elárverezik a rendőrség a talált tárgyakat.** Mindazokat a talált tárgyakat, melyeket június 22-ig a bajai rendőrkapitányságra beszállítottak s a jogos tulajdonosuk a törvényes időn belül átvételük végett nem jelentkeztek, továbbá a jogerős ítélettel elkobzott tárgyakat f. évi június hó 24-én d. e. 8 órakor a kapitányság folyosóján nyilvános árverésen elfognak adni.

Gyakran visszatérő székesorulás.

rossz emésztés, vastagbélhurut, fel-fuvadás, oldalfájás, légzési zavar, szívdobogás, fejnnyomás, fülzúgás, szédülés és lehangoltság esetén a természetes „**Ferenc József**” keserűviz gyorsan megelénkíti a gyomor és a belek működését, az emésztést rendbehozza, megszabodítja, az embert a kellemetlen érzésektől s tisztaléjt és nyugodt alvást teremt. Számos kiváló orvos a **Ferenc József** vizet bélléregzőzőkuráknál is igen jó eredménnyel alkalmazza.

— **Élénk volt Baján a mai állatvásár.** Ma volt Baján a májusra engedélyezett rendkívüli állatvásár. A vásárnak az idő igen kedvezett s így a felhajtás meglehetősen nagy volt. A bajai nyíltárustási üzletek és iparosok rögtönöztek hirahó vásár is élénk forgalmu volt. Az állatvásár eredményéről a pontos kimutatást csak estére tudja összeállítani a városi járhalforgalmi hivatal.

— **Halas újabb 40 ezer pengő államségélyt kért a pénzügyminisztériumtól.** Halas város újabb felterjesztést küldött a pénzügyminisztériumhoz, amelyben a legutóbb kiutalt 19 ezer 500 pengő államségélyen kívül még 40 ezer pengő államségélyt kért. Halas törvényhatósága reméli, hogy a pénzügyminisztérium a kért segélyt kiutalja.



Hajának ápolása most kétszeresen fontos!

Meleg tavaszi napokon a hőségnek sokkal szebbek, ha hajuk hullámos, könnyű és gondozott. Ezért minden hölgy — most különösen — egyáltalán hajának helyes ápolására...



ELIDA SHAMPOO

KAMILLOFLOR

A szőke-hajra készült általánosított Kamilloflor Special Shampoo megtartja a haj természetes acazón-fényét és az vörös árnyékot, ha már elismert valna. Gyönyörű fény ad.

BRUNETAFLO

A sötét hajra készült általánosított Brunetaflor Special Shampoo megtartja a haj természetes sötét-fényét és az vörös árnyékot, ha már elismert valna. Gyönyörű fény ad.

— **Londonban emelkednek a szőrmeárak.** London a szőrme főpiaca; 30—60 százalékos áremelkedések jelentkeztek a mostani aukción. Nálunk is számolhatunk szőrmeemohossz.

— **Ausztriába viszik a bácskai sertéseket.** Bácskában az állatkivitel különösen Ausztria felé megnövekedett. Legutóbb 240 sertést vittek Ausztriába, 80 darabot Csehszlovákiába. Szarvasmarhából 160 darabot Olaszországba, 20 at Németországba és 10 darabot Svájcba szállítottak.

— **Kerékpár igazolvány fényképek** leggyorsabban és jutányosan készülnek **Nesselroth** fényképésznél Baján.

— **Elveszett egy darab arany női karóra és egy tokbázart hegedű.** A megtaláló a törvényes követhetmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

— **Általános renoválások a rendőrségi fronton.** A városházának az államrendőrség számára átengedett frontján megkezdtek a szükséges épületjavítási és festési munkákat. Valamennyi osztályon elvégzik a már halaszthatatlan renoválásokat és átíteséseket.

— **Fokozott sürgősséggel** hajtják végre a csehszlovák határerődök építését és a hadserg felszerelését.

— **Számos női bajnál reggel, éhgyomorrra félpohárnyi természetes „Ferenc József” keserűviz** végletlen nagy meghönyebbülést szerez azáltal, hogy a belek tartalmát felhígítja és akadálytalanul kiüríti, azonkívül az emésztőszervek működését lényegesen előmozdítja.

Laptulajdonos:
Dr. KNÉZY LEHEL.

SPORT.

Nagykanizsán játszik holnap a BSE.

Holnap lesz Nagykanizsán az alosztályi döntő második mérkőzése, melynek győztese lesz a kerületi bajnok.

Mint a bajai mérkőzésen láttuk, a BSE kelő felkészültséggel méltó ellenfele tud lenni nagy csapatoknak is, jobb csatárossal az idén kerületi bajnokságot nyerhetett volna, bár a holnapi mérkőzésen még lehet meglepetés. A hazai pálya és közönség előnyét nem egyszer egyenlítette már ki lelkes és küzdő csapat hajrája.

A Corso mozi helyiség

fűthető garázsok és műhelynek való raktárhelyiségek kiadók.

Érdeklődni lehet: Erzsébet királyné-u. 2., ház mesternél.

Uradaimnak és magánügyének figyelmébe!

Jó és olcsó tüzelő

Száraz kemény és lágysított tuskó olcsó aron kapható kis és nagy mennyiségben. — Érdeklődni lehet megbízottammal volt Dudás-féle vendéglő Baja, Dunapart, a hajóállomás mellett.

STEIGER ISTVÁN
fatermelő Szekszárd,
Alkotmány-utca 1. Tel. 46.

URÁNIA

Junius 6-án Junius 7-én Junius 8-án
szombaton vasárnap hétfőn

Jókai Mór

örökbecsű regénye

Cigánybáró

Gyönyörű énekes, zenés film 16 felv.

Főszerepben:

Hansi Knotek, Adolf Wohlbrück,
Fritz Kampers.

Magyar cselekmény, magyar érzés
magyar levegő, magyar zene és tánc.

Autóbusz menetrend

Mohács—Bácsalmás között.

Bevárja a Bácsalmás felől érkező vonatot. Csatlakozik a Bácsalmás felé induló vonathoz.

Km.	1	Állomások	2
0	7 ¹⁵	ind. Bácsbokod vasutállomás	érk. 14 ²⁵
3	7 ²⁵	Bácsborsód	14 ¹⁵
11	7 ⁴⁵	Gara községhatár f. m.	13 ⁵⁵
15	7 ⁵⁵	Gara vasutállomás	13 ⁴⁵
16	8 ⁰⁰	Gara községháza	13 ⁴⁰
24	8 ²⁰	Csátalja községháza	13 ²⁰
25	8 ²⁵	Csátalja vasutállomás	13 ¹⁵
28	8 ³⁵	Nagybaracska piactér	13 ⁰⁵
29	8 ⁴⁰	Nagybaracska rév (átkelés)	13 ⁰⁰
34	9 ⁰⁰	Móriczpuszta f. m.	12 ⁴⁰
39	9 ¹⁰	Mohácsi iskola f. m.	12 ³⁰
42	9 ¹⁵	Riha f. m.	12 ²⁵
48	9 ²⁵	érk. Mohács dunapart	ind. 12 ¹⁵

Ezen menetrend érvényes 1936. április 7-től.

A járatok menetrendszerű pontossággal közlekednek, de esetleges késésért vagy a járat elmaradásáért felelősséget nem vállalok.

Szujer János autóbusz vállalat
CSÁTALJA 70.

Egyszerű cementlap Diszes Márvány mosaik-lap Favence (csempe) Mettlach-lap	BURKOLAT	NAGY VÁLASZTÉKBAN	
		Kutygyűrű Cementcsövek Cementvályuk	Hődfarku cserép Hornyoit cserép Fával égetettmész

Kátránypapír és minden más építőanyag
LEGJUTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ

Grünhut és Társa téglá- és cementárugyárban
B A J A — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbovárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárbovárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárbovárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombovár	14 26	Bátaszék, Ujdombovár
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárbovárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárbovárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárbovárd	23 49	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdáiban Baja.

CUKORBETEGEKNEK

TRESFARIN szénhidrátmentes
tápszerek

kenyér, metéltészták, kétszersültek, teasütemények,
cukrászsütemények, csokoládé, bonbonok, stb.

GYOMORBETEGEKNEK PYROFARIN

Savkötő hatású gyógytápszerek **gyomorégés ellen**
u. m. lisztek, keksz, kétszersült.

Gyári lerakat: **CSEH és TÖLGYESI** fűszer és vegyeskereskedése
BAJA, Váradi érsek-u. 6. — Telefon: 283.

Szeremlei-u. 83. sz. és Kakas u. 1 sz.

külön elválasztott ház

legalkalmasabb ajándékot

e l a d ó.

Szabó Géza

Esetleg FELE RÉSZBEN MEGVEHETŐ

puskaművenél vásárolhat

Erzsébet királyné-utca 13.

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfehér beremendi mész

Nagyszilárdságú portlandcement

Dunakavics köpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben h á z h o z szállítva.

**Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kére ajánlatunkat!**

Ejjeli szolgálatot tart

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

Június 1-től június 8-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára.

ruháit

csináltassa

Máté Lajos

férfi szabónal

(Sugovicapart).

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.